

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

区委十三届六次全会召开——

突出两个加快 强化创新提升 为在苏南板块快速崛起集聚新动能

区委常委会主持会议 狄志强沈东讲话



本报讯 2018年12月30日,区委十三届六次全会召开,以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,全面落实中央、省委和常

州市委重大决策部署,回顾总结2018年工作,深刻把握发展方向,研究部署2019年任务,进一步动员全区各级党组织和广大党员、干部群众,矢志不渝抓住

项目不放松,坚定不移推进创新求提升,为金坛在苏南板块快速崛起集聚新动能。

全会由区委常委会主持,区委书记狄志强代表区委常委会作工作报告,区委副书记、区长沈东就贯彻落实会议精神、扎实做好2019年工作作出部署。区委常委刘国新、陈锁龙、纪海平、陶伟、朱建清、董龙庆、刘小平、孟教祥在主席台就座。

狄志强在报告中指出,2018年来,全区上下紧紧围绕高质量发展和高速增长要求,突出“两个加快攻坚突破年”工作主题,大力解放思想,齐力攻坚克难,奋力追赶超越,经济社会继续保持快速发展的良好态势,全面从严治政取得新成效。

狄志强指出,金坛面对新时

代新要求,把握新机遇新发展,激发新活力新动能,完全可以后来居上。关键要奋力推进创新提升,落实“一新一高”要求,确保新发展理念得以践行、高质量发展得以实现、高速增长得以持续。要牢固树立新发展理念,根治发展高质量的“不适症”,建立符合金坛实际的新发展模式;要始终坚持发展高质量,根治单一追求量的扩张的“偏颇症”,更加注重质的提升;要持续保持发展高质量,根治小富即安、小进即满的“自足症”,实现“增幅始终领跑、总量不断进位”。创新提升是现有模式的递进深化,是同台竞技的制胜法宝,是突破发展的有力手段。要布局创新平台,引进创新人才,推动国际合作,打响金坛品牌。要以严格要求倒逼

模式转变。以土地利用高效率,倒逼项目高质量;以政府债务严管控,倒逼发展更集约;以服务时限再缩短,倒逼作风大转变。

狄志强指出,2019年是新中国成立70周年,是“十三五”发展非常关键一年,也是我区两个加快创新提升之年。2019年工作总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大精神,全面落实中央、省委和常州市委重大决策部署,紧紧围绕区第十三次党代会确立的总体战略,把握大势,立足区情,突出两个加快,强化创新提升,以“再吃两年苦,辉煌十三五”的拼劲、闯劲和韧劲,加快集聚新动能,确保高质量发展基础上高速增长。重点抓好以下六个方面工作:(下转第四版)

苦干实干再出发 创新提升促跨越

中共常州市金坛区委书记 狄志强
常州市金坛区人民政府区长 沈东

岁序更替,华章日新。值此元旦佳节之际,我们谨向全区人民,向在金坛投资创业的中外客商,向所有关心、支持金坛发展的海内外朋友,致以诚挚的问候和新年的祝福!

回首2018,我们砥砺前行。一年来,全区上下沉着应对各种风险挑战,大力解放思想,齐力攻坚克难,奋力追赶超越,重大项目持续突破,“三新一特”产业加快发展,重点改革不断深化,城乡面貌日益改善,民生实事稳步推进,党的建设全面加强,经济社会发展又迈上新的台阶,主要经济指标增幅继续位居常州6个辖市区、苏南43个县市区前列。一年来改革发展的坚实足迹背后,无不体现着全区上下苦干实干、正气大气的精神和追求,正汇聚成金坛追赶超越、快速崛起的磅礴之力。

展望2019,我们信心满怀。这一年,是新中国成立70周年,是“十三五”发展非常关键的一年,也是我区两

个加快创新提升之年。我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,重点实施布局创新平台、引进创新人才、推动国际合作、打响金坛品牌等关键举措,全力推进两个加快、为企业服务、城乡建设、生态文明、重点改革、民生实事等重点工作,苦干实干再出发,拼搏进取争一流,创新提升促跨越,努力以“一新一高”建设的新业绩向新中国成立70周年献礼!

创新赢得未来,实干成就事业。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以“再吃两年苦,辉煌十三五”的拼劲、闯劲和韧劲,矢志不渝抓住项目不放松,坚定不移推进创新求提升,一步一个脚印把“常州西部新城区、发展重要增长极”的“定位”干成“地位”,实现在苏南板块快速崛起。

衷心祝愿金坛明天更加美好!

衷心祝愿全区人民新年快乐、幸福安康!

道德模范、身边好人唱响金坛大爱新歌—— 省道德模范身边好人现场交流活动在坛举行

本报讯 2018年12月27日晚,“德韵流芳·福孝金坛”——江苏省道德模范与身边好人现场交流活动在我区举行。顾叶、严清华、冒瑞林、周英仙、陆旭东等道德模范与身边好人共同唱响了一曲好人金坛的大爱新歌。

本次活动由省委宣传部、省文明办、省美德基金会主办,省委宣传部副部长葛莱,常州市委常委、宣传部部长陈涛,区委书记狄志强出席活动。

狄志强在致辞中代表区委、区人大、区政府、区政协及全区人民向道德模范与身边好人致

以崇高的敬意。他说,近年来,我区坚持以践行社会主义核心价值观为主线,全面推进公民道德建设,积极开展道德模范学习宣传活动,涌现出一批孝老爱亲的榜样、诚实守信的典型、敬业奉献的表率、助人为乐的楷模、见义勇为的英雄。截至2018年底,我区全国道德模范、江苏省道德模范、中国好人、江苏好人等各级各类道德典型累计115人,成为全区人民学习的榜样、实践的楷模。

狄志强指出,我们的城市不仅需要林立的高楼、繁华的商业、完善的设施,也需要“大

爱金坛”的城市精神、“向善向上”的城市品质以及苦干实干、正气大气的时代精神。我们要以此次现场交流活动为契机,传承好楷模精神,汲取好榜样力量,在潜移默化中陶冶道德情操、塑造美好心灵、提升精神境界,把道德模范的“典型效应”发展为“群体效应”和“社会效应”,不断激发全区上下苦干实干、干事创业的使命感、责任感和正能量,为金坛构筑道德风尚建设高地,实现在苏南板块跨越发展、快速崛起提供强大精神动力。

(下转第二版)

努力开创高质量发展高速增长新局面

本报评论员

站在改革开放40年的新起点上,区委十三届六次全会发出了突出两个加快,强化创新提升,以“再吃两年苦,辉煌十三五”的拼劲、闯劲和韧劲,加快集聚新动能,确保金坛实现在高质量发展基础上高速增长的动力令。

加快集聚新动能,两个加快是主抓手。我们要坚持招引“三新一特”项目不动摇,把引进龙头项目、形成高端产业、

推动高质量发展作为重要基础牢牢抓紧。要加快实施政府投资性投资项目,以此改善民生、完善功能、优化环境、促进发展。要坚持问题导向,强化规划引领,加强协同作战,深化优质服务,力促项目快开工、快建设、快投产。

加快集聚新动能,创新提升是关键。我们要围绕攻坚领域,深化创新理念,推出关键举措,付诸具体行动。要瞄准关键

核心技术,完善技术创新体系,深化供给侧结构性改革,激活各类创新要素,以实实在在的行动,取得实实在在的创新提升效果。

(下转第二版)

